360:9 = 100:2 = 630: 9= 400: 8=

560:7= 420:6= 490: 7= 640 8=
160:4= 810:9= 720: 8= 3600 4=
350:5= 240:3= 60: 2= 2500 5=
120:3= 180:6= 300: 5= 2102 3=
200:4= 280:4= 540: 6= 1500 3= .
90:3= 360:6= 120: 6= 600:10=_
480:8- 200:4- 560: 8= 7200 9= ..
320:4= 400:5= 300:10= 300: 6=
140:7 = 450:9 = 180: 2= 270: 3=

E Schrijf als breuk, verhouding of percentage. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

2 op de 4 toeristen logeren in een hotel. 80% van de kinderen is lid van de bibliotheek.
breUk .................................................................... breUk ....................................................................
percentage: verhouding:

% deel van de kinderen speelt een % deel van de kinderen is weleens in Groningen

mugziekinstrument. geweest.
percentage: percentage:
verhouding: verhouding:

9 op de 10 kinderen gaan in de zomer op
vakantie.

ga verier [ES
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Nu 20% korting. Je krijgt 30% korting. Je krijgt 25% korting.

Hoeveel kost de fiets nu? Hoeveel kost de mobiel nu? Hoeveel kost de grasmaaier
nu?
korting: korting: korting:
antwoord: antwoord: antwoord:

Aan een tennistoernooi doen 320 jongeren
mee. % deel van de jongeren is tussen de
12 en 14 jaar. Hoeveel jongeren zijn dat?

Welke is het voordeligst?

ga verder [
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E Welke som hoort erbij? Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

Tonny loopt 2 keer per week Tyrone heeft een emmer Joshua heeft vanmorgen %
hard. Dinsdag rent ze % uur. waar nog % liter verf in zit. liter water gedronken.
Donderdag rent ze % uur. Voor een klusje gebruikt hij Vanmiddag dronk hij % liter.
Hoeveel uur rent ze deze % liter verf. Hoeveel liter Hoeveel liter heeft hij in
week? verf zit er nog in de emmer? totaal gedronken?
Som ............................................ som ............................................ som ............................................
antwoord: antwoord: antwoord:

In een kan water zit nog % liter. Jasper giet er
% liter uit. Hoeveel liter water zit er nog in de kan?

Timo eet % pizza. Raymond eet % pizza.
Hoeveel pizza eten ze in totaal?

ga verder [
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m Welke som hoort erbij?
Hoeveel km al gefietst?

Linn fietst in totaal 24 km. Joris fietst in totaal 36 km.
Zij heeft al % deel gefietst. Hij heeft al % deel gefietst.
2 S
3 6
] ] ] ]
24 km 36 km
Som ....................................................................... Som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................
Roos fietst in totaal 48 km. Dennis fietst in totaal 40 km.
Zij heeft al % deel gefietst. Hij heeft al % deel gefietst.
S 3
8 10
] ] ] ]
48 km 40 km
Som ....................................................................... Som .......................................................................
antwoord: antwoord:

Renée fietst in totaal 80 km.
Zij heeft al % deel gefietst.

= |0

5a verder BT
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Reken uit en teken. Gebruik een liniaal.

— —
200 m 500 m
De lijn is in het echt 800 m. Delijnis cm lang.
De lijnis cm lang. De lijnisinhetecht km
Bereken de schaal. Meet met een liniaal.
—
........... m
De lijn is in het echt 2 km.
De lijnis cm lang.
Bereken de omtrek en de oppervlakte.
7m 2m
3m
3m
9m
De omtrekis m.
De oppervlakte is m?
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